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Zápis č. 7 z výborové schůze T. J. Sokol Příbram ze dne 9. 9. 2025 
 
Přítomni: Hassmann, Havrlík, Hummelová, Chrastina, Chrastinová B., Chrastinová J., 

Janíková, Ježek, Jíchová, Kleinbauerová, Ptáčková, Rozmajzlová, 
Slobodová, Šindelář 

 
Omluveni: Kotlan, Mudrová, Trinerová, Valachová 
 
 

 
S. Chrastina ml.: 
- přivítal členy výboru po prázdninách 
- připomněl poctivou účast na schůzích 
- od NSA jsme dostali dotaci (700 000 Kč) 
- tábory (senioři, RD, školáci, Červený kříž, Modré lvíče) – nedošlo k žádnému problému, 

poškození, všechny skupiny byly vstřícné, nápomocné, zúčastnily se brigád 
- červen – Noc sokoloven  - v naší jednotě M. Chrastinová - žákyně 
- odměny trenérům SG a AE – došlo ke kompromisní dohodě, s podrobnostmi seznámí 

blíže příště, V. Trinerová zachovala SG kroužky, na hodinách v tělocvičnách se musí 
domluvit s TG 

 Blanka Ch. – domluva příliš nefunguje, kroužky už začaly, rozvrhy VŠ trenérů jsou 
známé až později, Katka P. – kroužky by měly pro příště začínat shodně s všestranností 
v polovině září 

- úklidová brigáda – většina z výboru byla přítomna, bylo hodně práce, neboť proběhlo 
hodně stěhování, kromě podlahy se udělaly kryty na topení, palubky podél tělocvičny, 
nové všechny dveře, lidí přišlo méně než obvykle, ale práce se udělala všechna 

-  Sokolík – opravy omítek, malířské práce po celé sokolovně 
- finanční situace je horší, dlužíme za opravu firmě Sedláček, čekáme na nové příspěvky, 

Maruška Kl. udělala nové smlouvy, 
 na městě rozhodli, že žádat o městské dotace se bude v únoru – vytváří nový systém 

(aplikaci), je to pro nás nešťastné, do poslední chvíle nebudeme vědět, jestli dotace 
dostaneme a pak je budeme muset do konce roku profinancovat 

 
   
Katka Ptáčková: 
- děkuje za opravy v Sokolíku, stále uklízejí 
- na malý tábor byly půjčené nějaké věci, nikdo je neuklidil, rekvizity jsou polámané apod. 
- nikdo z malého tábora (kromě Markétky) nepřišel ani na brigádu 
- přebor předšk. žactva bude 13. 6. 2025 
 
Tomáš Ježek 
- Info z tábora Modré lvíče – mysleli si, že kvůli účasti na brigádách budou mít slevu – 

Sváťa Ch. - není to tak, cena pronájmu již je nastavená tak, že s pomocí na táboře 
počítá 

- bude sraz mužů 
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Markéta Slobodová: 
- Workshop Se Sokolem do života – Dana Uzlová, s. Čičovská – pochvala, vše klaplo 
- Novákfest, Sportovní den pro školáky – převoz nářadí Matouš H. + Honza Š. – akce 

zaměstnala cca 30 lidí nezištně – to je úctyhodné, (Katka P. mělo by vědět Město, že 
lidé ve svém volnu obětují čas těmto akcím) 

- Malý tábor - proběhlo vyúčtování – je v plusu, o brigádách Lenka píše rodičům, ale 
většinou se omluví nebo ponechají bez odezvy 

- Čipy, dálkové ovladače – výměny, přečipování 
- Z webináře – stihla ½ hodiny ohledně dotace z Min. obrany – dotace do konce září – 

nebudeme podávat 
- Granty ze Župy – něco k vyúčt. do 10. 10 – MBŠ 5,5 tis. z 30 tis, Gymn z (5,1+4 +4) z 

10 tis, Župa nám posílá 36 tis z NSA – vyúčtovat do 20. 11., granty na materiál jsme 
předali st. tenisu 

- župní akademie – 18. 10. – A. Valachová? 
 
SG 
- Termíny na příměšstský tábor – 2 první týdny prázdnin 
- Zvedaly platby – poprosila dát do tabulky (Tomáš J.) 
- Finance – dořeší se Sváťou 
- Ze školky Jungmannova chodí do sokolovny děti, řešila A. Procházková, řed. Rýparová, 

jak je to s fakturací – zjistí S. Chrastina 
 
 

Jaromír Hassmann: 
- úklid sokolovny, děkuje těm, co přišli, ale moc nás nebylo 
- Den Sokolstva – svíčky v Čekalíku vždy druhý den loví, ale uvítal by jiný způsob 
-  15. 10. – Skok přes kůži – zkusí domluvit výměnu středečního tréninku teamgymu za 

jiný den (trénink před závody potřebují) 
 
Blanka Chrastinová 
- děkuje M. S. za vyplnění žádosti na ČEZ, ovšem nedostali jsme ji 
- soustředění Itálie – 15 dětí – dopadlo dobře 
- rezervace na Maturitní plesy, jak funguje, kdo odpovídá (rezervaci zadávala za SZŠ A. 

Koldová) – vyřídí Jára H. 
- byli v posilovně – mokré zdi – odvlhčovač? J.H. – je třeba větrat 
- měla půjčené táborové věci – nechá dole ve skladu 
-  úraz – na kempu v Praze – kompresní zlomenina 3 hrudních obratlů – pojištění – 

rezonance dopadla dobře 
- 18. 10. Příbramský pohár – plakát - hudba, hala, auto, Matouš, Tomáš, stěhování 

v pátek před tanečními 
- v listopadu ME, zarezervovali si nějaké víkendy na přidané tréninky 
 
Jan Šindelář 
- červnu – trička pro trenéry 
- na Příbramský pohár – google formulář 
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Hanka Jíchová 
- Od ČGF – dotace od NSA – máme se rozhodnout na co, asi mzdové údaje 
- Gymnastika vyžaduje menší počet dětí na jednoho trenéra oproti aerobiku  

 
Matouš Havrlík: 
- Rádi by internet do posilovny 
- Odvětrání posilovny – větrák? 

 
Maruška Kleinbauerová 
- Informovala o smluvních vztazích – je třeba mít podchycené všechny aktivity 

v sokolovně 
- Připravuje smlouvy na školy a organizace, posléze vystaví faktury 
- Přečetla Směrnici ČOS ohledně zápůjčky či zafinancování opravy majetku apod. – poté 

co bude uvedena v platnost, mohla by se využít  
 
Jana Janíková 
- Památný den sokolstva 8. 10., plakát na web a soc. sítě, nakoupí svíčky 
- po diskusi se dohodlo, že půjdeme průvodem s lucernami z nám. TGM (sraz v 18,00 
hod.) k sokolovně, zde položíme květiny a na prostranství za sokolovnou položíme svíčky 
do tvaru sokolského znaku. 

 
 
Zapsala: Jana Chrastinová 


